征 稿启事

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,或者读罢本报新闻后 想谈谈看法,我们的话题版都在等着您。

稿件字数以500-1000字为官,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。 投稿邮箱:yantaihuati@163.com

请给农民工们舒适的居住场所

头条评论

鲁从娟(芝罘区)

齐鲁晚报《今日烟台》报 道:蓬莱消防大队在检查中发 现,一个废旧厂房内竟有200 多人居住,于是连夜开展清理 行动,结果发现这里条件简 陋,脏乱差不说,还违规用火, 违章乱拉电线以及狭窄拥堵 的通道等,存在一定的消防安 全隐患。可突然让这200多人 陆续搬走,民工们情绪有些激

动。把他们安置到旅馆里,宽 敞舒适,固然是一件令人拍手 称快的大好事,可这只能是解 当下的燃眉之急,似乎不是长 久之计

这些外来务工人员大多是 建筑工人,他们背井离乡,抛家 舍业来到城市,为了赚钱,做着 最脏最累的活儿。早晨,经常看 到农民工的早餐是在路边的油 条摊上解决,中午,在路边的树 底下,他们大口吃着馒头,就着 塑料袋里买来的小菜,吃得津 津有味。每当看到此情此景,总 有几分酸楚涌上心头。住最便 宜的废弃厂房,吃最简单的饭 菜也是他们不得已而为之,只 因条件所限。其实,他们又何尝 不想住在宽敞舒适的旅馆里, 舒舒服服地歇息呢?

突击检查只能解决一时的 问题,但要想从根本上杜绝群 居隐患的发生,改善农民工的 住宿条件,仅仅靠疏散安置是 远远不够的,这不是解决问题 的关键。最有效的方法是用工 单位积极配合,能设身处地为 自己的员工们着想,给予他们 温暖,安排好他们的居住,还要 在精神文化生活和娱乐方面给

予关怀。鉴于漂泊在城市里的 建筑工人,因工作的性质决定 他们居无定所,不妨借鉴一下 一些正规的施工单位,如我所 居住小区北边就有一家正在施 工的工地,在工地不远处盖有 几排宽敞整齐的漂亮简易房, 里面水电配套设施齐全,让农 民工们有了一个安全舒适的居

这样既能节省开支,又稳 住了人心,工人们住舒服了,休 息好了,有了精神和力气,工作 效率不也就相对提高了吗?如 此双嬴的事,何乐而不为。

我有话说

水果邮票让烟台苹果美名远扬

赵传勇(福山区)

一说到邮票,大家都不会 陌生,反而会有一股亲切感,因 为很多人都或多或少和它打过 交道,如今再次提起可能勾起 许多人关于邮票的美好回忆: 一张小小的邮票可以让朋友间 的友谊跨越干山万水;可以抚 慰亲人间牵肠挂肚;是联系相 隔两地恋人间的"爱情桥梁"; 是异地交流感情的通行证。它 伴随了几代人,寄托了人生的 希望和美好,邮票上面的附图 也都深深地印入了许多人的脑 海中。如今时过境迁,随着电

话,手机,网络等高科技的发展 普及,曾经风光无限的邮票也 几乎被迫"下岗"了,邮票更多 的是当成收藏品,但它并没有 退出历史舞台。烟台苹果此次 过五关斩六将登上邮票的封 面,对烟台苹果影响力的提升 具有积极推动作用,更是对"烟 台国内苹果产地"这一概念的 认证。

港城依山傍海,景色宜人, 烟台苹果更是尽人皆知,烟台 人的热情好客也被广为传颂, 这里山美,水美,人更美;花香, 草香,果更香。也吸引了众多的 游客慕名而来,"没有梧桐树,

引不来金凤凰",港城的魅力从 何而来呢?我想这可以从这些 年来港城所获得的荣誉称号中 寻找答案,从港城改革开放三 十年来所取得的有目共睹的成 就中寻找答案,从港城充满和 谐欢乐的笑声中寻找答案,从 人人脸上洋溢着的幸福表情中 寻找答案。而烟台苹果上邮票 也为"港城这棵梧桐树添枝加 叶",为港城的水果产业锦上添

每座城市都有它独有的名 片,也形成了城市独特的魅力, 为城市的发展注入了源源不断 的活力,也是吸引外来事物的

"吸金石",而名片越多,这种作 用表现得越明显。细数港城的 名片,让人有目不暇接的感觉, 但名誉获得的背后却是港城所 有市民共同的努力。此次新增 的文化名片让"魅力烟台"更加 富有文化内涵,从侧面打响了 烟台苹果的知名度,期待能为 港城的经济发展再立新功。

再过几天富含港城本土气 息的《苹果》邮票就要和世人见 面了,希望有关方面能充分利 用好这张文化名片,进一步提 升烟台苹果的竞争力,更期待 烟台苹果能随着这张国家名片 走得更远!

名嘴说事

刚闻德国队以惊人比分7:1战 胜巴西队挺进世界杯决赛,又见德 国由政府出面安排学生暑假活动, 而兴趣小组首举"足球",还有"足 球夏令营"。无论彼此是否有联系, 由政府主导发挥社会力量丰富孩 子暑期生活、为家长解后顾之忧, 此举明智!期待我们的政府在忙大 事的同时,也为孩子、为家长多做 些实事。

一关颖(研究员)

嬉笑怒骂

新闻:南京一名女子在一家五 星级酒店点了自助餐,还消费了啤 酒、龙井茶、高档香烟结账时却说: "自己是4家企业法人代表,这几年 资金出了问题,打算饭后传授企业 管理知识抵充饭钱。"而工作人员 称,该女子已经这样做了19次了。 (南京晨报)

点评:企业管理高端论坛第一 季:霸王餐是如何吃到的。

新闻:记者日前从林州市委宣 传部门获悉,7月3日凌晨2时30分 许,林州发生一起由土地清表引发 的冲突事件,多位村民受伤。目前, 涉案的林州重机房地产开发有限 公司及其雇佣威盾保安公司的多 名工作人员已被公安机关依法予 以刑事拘留,案件查处工作正在依 法有序进行。(中国网)

点评:为什么受伤的总是农

新闻:江苏徐州,每晚七点半, 云龙湖珠山景区便开始沸腾起来。 三人一排,整齐的队伍,着装统一 豪迈的步伐,伴随着广场舞激昂的 音乐,大步向前暴走,场面极其壮 观,每天参与暴走的有上万人,而 其中的主力则是广场舞大妈"转 型"去的。(现代快报)

点评:广场大妈是中国新崛起 的一支王牌兵种。

鳄鱼进餐桌不值得庆幸

毛旭松

烟大市场有个商户销售 鳄鱼,据说还有不少买家。价 格不菲的鳄鱼肉进入了高级 餐厅,成了饕客的口中美食。 在百姓眼中,鳄鱼应当是保护 动物,现在竟成了人间美食, 难免让人疑惑,鳄鱼肉能买卖 吗?市场上出售的鳄鱼一般是 养殖场养殖的,经营鳄鱼需要 取得相关许可证才行,鳄鱼必 须有正规来源,也要合法经 营。问题在于,市场上售卖鳄 鱼肉的商家并没有取得许可

证,那如何来保证肉的卫生 呢?

吃腻了鸡鸭鱼肉,有些人 就想吃些山珍野味打打牙祭, 结果吃来吃去吃出了灾难。非 典似乎已经成了遥远的过去, 人们依旧照吃不误。一方面通 过野生动物保护法保护那些珍 稀动物,另一方面又允许物种 人工繁殖。因为人工养殖合法 就给了商业开发充足的理由, 满足了食客寻鲜的味蕾,也能 赚个盆满钵满

引发争议的河豚据说味道 鲜美,有些食客宁愿冒着被毒 死的危险也要一饱口福。后来 有了人工养殖的河豚,终于不 用再担心那可怕的毒性了。可 就像这鳄鱼肉一样,在没有销 售许可证的情况下,谁能保证 餐桌上的鳄鱼肉、河豚肉不是 野生的呢?

原本是野生珍稀动物,经 过人工养殖就可以赚取经济利 益,有了利益的介入就有了违 法犯罪的可能。随着科技的发 展,那些所谓的珍稀物种、人类 朋友的动物越来越多进入人类 的胃里,想来恐怕并不是什么 值得炫耀的事。



胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199 烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔 电话: 6694999





烟台YLY整形外科

专业医疗整形 品质保障 专注于美

【内窥镜无痕性感丰胸的 4. 大优势】

品质保证:解放军整形博士专家团,国际尖端显微直视镜技术,烟台莱山唯一家

拥有万级层流无菌手术空间。 曲线记忆: 美国曼托公司烟台莱山唯一指定医院,该假体独有的曲线记忆功能与

乳房融为一体,任何姿势都充满弹性,挺拔流畅。

持久美丽: 凝聚国际丰胸科技的优化方案,让乳房形态、大小、位置和手感保持

最佳状态,持久拥有性感和美丽。 数字丰胸:根据人体黄金比例精心设计,让乳房的高度、宽度、乳沟深度精确到

毫米,更符合自然美学。

【360°平滑溶脂——快速拥有完美造型】

来自韩国,美丽中国

莱山区首家正规注册的整形美容医疗机构

精确定位:瑞士原装进口脂肪定位系统、该瘦部位一瘦到底,

不该瘦的地方一点不减。

快速恢复: 微创无痛,脂肪分层溶化,快速恢复窈窕身段。

永不反弹:术后皮肤光滑平整,精确瓦解多余脂肪的同时有效阻

断脂肪细胞再生, 吸后不反弹。

安全有效: 内窥镜全方位主动避开血管及神经组织,有效保障安全。

◎韩式明星双眼皮 ◎韩式开运综合美鼻 ◎20无痕性感丰胸 ◎无痕固锁祛眼袋 ◎飞顿激光祛斑美肤 ◎韩式精细改脸型 ◎内窥镜精细除皱 ◎360 平滑溶脂减肥 ◎无痛永久脱毛



) 美丽 0535-6886199 美丽院址:烟台市莱山区黄海路47号 http://www.ytyiqianyuan.com QQ: 2388886199

